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TEGH SPEC

Model No.:
Transducers:

Rated output power:
Frequency response:
Signal-to-noise ratio:
Power input:
Bluetooth version:
Bluetooth profile:

Bluetooth transmitter frequency range:

Bluetooth transmitter power:
Bluetooth transmitter modulation:
Dimensions (W x Hx D):

Weight:

JBL Quantum Duo
2.5"woofer, 0.75" tweeter
20 W RMS

60 Hz - 20 KHz

>80dB

100-240V AC,50/60 Hz, 26 W
42

A2DPV1.3, AVRCP V1.5
2402 MHz - 2480 MHz
<12dBm

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
89x210x 176 mm each
2.8kg



001 HVAD INDEHOLDER /SKEN
002 PRODUKTRUNDVISNING
-1l SURROUND TIL/FRA

O LYDSTYRKE

LYSSTYRKE
HOVEDTELEFONUDGANG
FARVEVALG

LYSEFFEKT
BLUETOOTH
TAND/SLUK

003 OPSETNING

004 FORBINDELSE

XBOX™ | PLAYSTATION™ | MOBILE ENHEDER;
PC | BARBAR* | PLAYSTATION™
*KOMPATIBLE STYRESYSTEMER:
WINDOWS 7 ELLER NYERE 0G MAC 0S
005 AFSPIL SURROUND-LYD

SURROUND TIL

[CX gk

‘TEKNISKE SPECIFIKATIONER
Modelnr.:

Transducere:

Nominel udgangseffekt:
Frekvensomrade:

Signal til stoj-forhold:
Stramindgang:
Bluetooth-version:
Bluetooth-profil:
Frekvensomrade for Bluetooth-
transmitter:
Bluetooth-sendeeffekt:
Bluetooth-sendemodulation:
Mal (BxHxD):

Vagt:

006 FARVEVALG

007 LYSEFFEKT

FAST: BELYSNINGEN ER STATISK, DEN
SYNKRONISERES IKKE MED LYDEN
BOLGE: BELYSNINGEN BEVAGER $IG
FREM 0G TILBAGE MED ET STANDARD-
FARVESPEKTRUM 06 PULSERER | TAKT
MED MUSIKKEN.

FLOW: BELYSNINGEN RULLER | DEN
VALGTE RETNING MED ET STANDARD-
FARVESPEKTRUM | TAKT MED LYDEN.
008 BLUETOOTH-PARRING

TRYK 0G HOLD BLUETOOTH-KNAPPEN
NEDE >3 SEK. FOR AT PARRE MED EN
ANDEN ENHED

009 LYT VIA DINE HOVEDTELEFONER

JBL Quantum Duo

2.5"bas, 0.75" diskant

20W RMS

60 Hz-20 kHz

>80dB

100-240V AC, 50/ 60 Hz, 26 W
42

A2DPV1.3, AVRCPV1.5

2402 MHz - 2480 MHz
<12dBm

GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
89x210x 176 mm, hver
28kg

001 KARTONINHALT

002 PRODUKT-TOUR

-1l SURROUND EIN/AUS
O LAUTSTARKE

2% HELLIGKEIT
KOPFHORERAUSGANG
FARBAUSWAHL
LICHTEFFEKT
BLUETOOTH
EIN/AUS

003 EINRICHTUNG

004 VERBINDUNG
XBOX™ | PLAYSTATION™ | MOBILE
GERATE

Ceeir | D

PC | LAPTOP* | PLAYSTATION™
*KOMPATIBLE BETRIEBSSYSTEME:
WINDOWS 7 UND HOHER SOWIE MAC 0S

005 WIEDERGABE SURROUND SOUND

TECHNISCHE DATEN

Modellnr.:

Schallgeber:
Nennausgangsleistung:
Frequenzbereich:

Rauschabstand:

Netzteil:

Bluetooth-Version:
Bluetooth-Profil:
Frequenzbereich fiir die Bluetooth-
Ubertragung:
Bluetooth-Ubertragungsleistung:

Bluetooth-Ubertragungsmodulation:

Abmessungen (BxHxT):
Gewicht:

SURROUNDEIN
006 FARBAUSIWAHL

007 LICHTEFFEKT

KONSTANT.DIE BELEUCHTUNG ST
STATISCH, S WIRDNCHT MIT DEM TON
SYNCHRONISIERT

WAVE: DIE BELEUCHTUNG BEWEGT

SICH MIT DEM VOREINGESTELLTEN
FARBSPEKTRUM HIN UND HER, SE
SCHNINGT MIT DER MUSIK UND PULSIERT
FLOW: DIE BELEUCHTUNG ROLLT IM
VOREINGESTELLTEN FARBSPEKTAUM
INDIE GEWAHLTE RICHTUNG UND SIE
SCHNINGT ENTSPRECHEND DEM TON
008 BLUETOOTH-KOPPLUNG
BLUETOOTHTASTE DRUCKEN UND>35
HALTEN, UM I ANDERES GERAT 20 KOPPELN
009 HOREN UBER KOPFHORER

JBL Quantum Duo

2,5"Tieftoner +0,75"-Hochtoner
20WRMS

60 Hz - 20 kHz

>80dB
100240V AC, 50/ 60 Hz, 26 W
42

A2DPV1.3, AVRCPV1.5

2402 MHz - 2480 MHz
<12dBm

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
Jeweils 89 x210x 176 mm
238kg

001TI EINAI ZTO KOYTI

002 NAPOYZIAZH NPOIONTOE
ENEPTOMOIHSH/

I ATIENEPTONOIKEH

NEPIOEPEIAKOY HXOY

ENTASH HXOY

& OOTEINOTHTA

€2 EE0005 AKOYSTIKON

—  ENIAOTH XPOMATOS.

25 OQTISTIKA EOE

% BLUETOOTH

(@ ANAMMA/SBHSIMO

003 PYOMIZH

O

XBOX™ [ PLAYSTATION™ | KINHTES SYSKEYES
ENITPANEZIO YNOAOTIETHE. | OOPHTOX
YNOAOTZTHZ* | PLAYSTATION™
*IYMBATO AEITOYPIIKO ZYSTHMA: WINDOW
7HMETATENEZTEPH EKAOZH KAI MAC0S

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Ap. povtéhou:

Metatponeic:

OvopaoTikij toxig e€0u:
Zuyvotnta anokplone:

Avadoyia orjpatog mpog Bopupo:
loxig e10050v:

‘Exboon Bluetooth:

Mpogpil Bluetooth:

Edpog ouvotitwy mopmou Bluetooth:
loyi mopmou Bluetooth:
QNiapdpgwon mopnod Bluetooth:
Naotdoeic (Mx Y xB):

Bapog:

005 ANAMAPATQrH
NEPIOEPEIAKOY HXOY
ENEPTOMOIHEH NEPIOEPEIAKOY HXOY
006 EMIAOTH XPOMATOX

007 EOE OOTIZMOY

ZTAGEPH: 0 OOTIZMOX EINAI ZTATIKOZ,
AEN BA SYTXPONIZTEI ME TON HXO
KYMA: 0 GQTIZMOE KINEITAI EMNIPOX
KAITIZQ 210 MIPOEMIAETMENO OAZMA
XPOMATON, ZE IYTXPONIZMO METH
MOYZIKH KAITO PYOMO THZ ANATINOHE
POH: 0 OQTIZMO OA METAKINHOEI

M1POX. THN EMIAETMENH KATEYOYNEH £T0
MPOEMIAETMENO OAZMA TON XPOMATON,
ZEZYTXPONIZMO METON HXO

008 XEIPOKINHTH ZEY=H

TIATHETE NAPATETAMENATO KOYMNI BLUETOOTH
[1ANEPIZSOTEPO ANO 3 AEYTEPONENTATIATH
IYZEY=H MIAE AMHE EYEKEVHE

009 AKOYZTE ANO TA AKOYITIKA SAY

JBL Quantum Duo
2,5"yougep, 0,75" Tovitep
20WRMS

60 Hz - 20 KHz

>80dB

100-240V AC, 50/60 Hz, 26 W
42

A2DPV1.3, AVRCPV1.5
2402 MHz - 2480 MHz
<12dBm

GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
89x210x176 mm ékaoto
28kg



001 CONTENIDO DE LA CAJA

002 COMPONENTES DEL PRODUCTO
Ie-1] SONIDO ENVOLVENTE ON/OFF
VOLUMEN

3% BRILLO

€ SALIDA DE AURICULARES
—  SELECCION DE COLOR

*#0

2 EFECTODELUZ

® BLUETOOTH

(D ENCENDIDO/APAGADD

003 CONFIGURACION

004 CONEXION

XBOX™ | PLAYSTATION™ | MOBILE DEVICES
PG | LAPTOP* | PLAYSTATION™
*SISTEMAS OPERATIVOS COMPATIBLES:
WINDOWS 70 SUPERIOR Y MAC 08

005 REPRODUCCION DE SONIDO ENVOLVENTE
SONIDO ENVOLVENTE ON
ESPECIFICACIONES TECNICAS

N. de modelo:

Transductores:

Potencia nominal de salida:

Intervalo de frecuencias:

Relacion sefial-ruido:

Potencia de entrada:

Version Bluetooth:

Perfil de Bluetooth:

Intervalo de frecuencias del transmisor
Bluetooth:

Potencia del transmisor Bluetooth:
Modulacién del transmisor Bluetooth:

Dimensiones (Ancho x Alto x Profundidad):

Peso:

006 SELECCION DE COLORES

007 EFECTOS DE LUCES

SOLID GLOW: LA ILUMINACION ES ESTATICA;
NO'SE SINCRONIZA CON EL SONIDO

WAVE: LA ILUMINACION SE MUEVE
HACIA DELANTE Y HACIA ATRAS CONLA
GAMA DE COLORES PREDETEMRINADA:
RESUENA CON LA MUSICA CON UN
EFECTO DE RESPIRACION.

FLOW: LALUZ SE DESPLAZA ENLA
DIRECCION SELECCIONADA CON LA GAMA DE
COLORES PREDETERMINADA; RESUENA CON
EL SONIDO HACIA DENTRO Y HACIA FUERA
008 EMPAREJAMIENTO BLUETOOTH
MANTENGA PRESIONADO EL BOTON
BLUETOOTH MAS DE 3 SEGUNDOS PARA
PAREAR OTRO DISPOSITIVO.

009 ESCUCHAR MEDIANTE AURICULARES

JBL Quantum Duo

woofer de 2,5', altavoz de agudos de 0,75"
20WRMS

60 Hz - 20 KHz

>80dB

100-240V AC, 50/ 60 Hz, 26 W

42

A2DPV1.3, AVRCPV1.5

2402 MHz - 2480 MHz
<12dBm

GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
89x210x176 mm cada uno
28kg

001 PAKKAUKSEN SISALTO

002 TUOTTEEN ESITTELY

11~ SURROUND PHALLE/POIS

O RANENVOIMAKKUUS
KIRKKAUS

KUULOKELAHTO

VARIVALINTA

VALOTEHOSTE

BLUETOOTH

VIRTA PAALLE / POIS PAALTA
003 ASENNUS

004 YHDISTAMINEN

XBOX™ | PLAYSTATION'™ | MOBILILATTTEET
PG | KANNETTAVA* | PLAYSTATION™
*YHTEENSOPIVAT KAYTTOJRIESTELMAT.
WINDOWS 7 TAI UUDENMAT JA MAC 0
005 SURROUND-HANI PELATESSA
SURROUND PAALLE

TEKNISET TIEDOT

Mallinro.:

Elementit:

Nimellislahtdteho:

Taajuusvaste:
Signaali-kohinasuhde:
Virtalahteen tuloliitanta:
Bluetooth-versio:
Bluetooth-profiili:
Bluetooth-lahettimen taajuusalue:
Bluetooth-lahettimen teho:
Bluetooth-lahettimen modulaatio:
Mitat (LxKxS):

Paino:

006 VARIVALINTA

007 VALOTEHOSTE

GLOW: VALAISTUS ON STAATTINEN, SE 1
SYNKRONOIDU AANEEN

WAVE:VALO LIKKUU EDESTAKAISIN
OLETUSARVOISELLA VARIASTEIKOLLA,
SE SYKKIIMUSIKIN TAHDISSA
HIDASTETUSTI

FLOW: VALAISTUS VIERI VALITTUUN
SUUNTAAN OLETUSARVOIELLA
VARIASTEIROLLA S SYKKI AANEN TAHDISSA
008 BLUETOOTH-LATTEPARIN NUODOSTAMINEN
PANA JA PIDA POHIASSA BLUETOOTH-
PAINKETTA >3 S MUODOSTAAKSES!
YHTEYDEN TOISEEN LAITTEESEEN

009 KUUNTELE KUULOKKEIDES! KAUTTA

JBL Quantum Duo

2,5 tuuman bassoelementti + 0,75
tuuman diskanttielementti
20WRMS

60 Hz- 20 kHz

>80dB

100-240VAC, 50/60 Hz, 26 W

A2DPV1.3, AVRCPV1.5

2402 MHz - 2480 MHz
<12dBm

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
89%210x 176 mm per yksikko
2.8kg

001 CONTENU DE LA BOITE
002 DECOUVERTE DU PRODUIT
=11 SURROUND ON/OFF
O VOLUME
4 LUMINOSITE
€ SORTIE CASQUE
—  SELECTION DE COULEUR
EFFET LUMINEUX
BLUETOOTH
MARCHE / ARRET
003 CONFIGURATION
004 BRANCHEMENTS
XBOX™ | PLAYSTATION™ | APPAREILS
MOBILES
PC | ORDINATEUR PORTABLE* |
PLAYSTATION™
*SYSTEME D'EXPLOITATION i
COMPATIBLE : WINDOW 7 OU POSTERIEUR
ETMAC0S

GCoes

SPEC. TECHNIQUES
N° de modele :
Transducteurs :

Puissance de sortie nominale :
Réponse en fréquence :

Rapport signal sur bruit :

Entrées alimentation :

Version Bluetooth :

Profils Bluetooth :

Bande de fréquences de I'émetteur
Bluetooth :

Puissance de I'émetteur Bluetooth :
Modulation de I'émetteur Bluetooth :
Dimensions (LxHxP):

Poids :

005 SON PLAY SURROUND

SURROUND ON

006 CHOIX DES COULEURS

007 EFFETS DE LUMIERE

FIXE: LECLAIRAGE EST STATIQUE, IL NEST
PAS SYNCHRONISE AVEC LE SON.

ONDE: L'ECLAIRAGE VA ET VIENT AVEC LE
SPECTRE DE COULEURS PAR DEFAUT, EN
RESONANCE AVEC LA MUSIQUE SELON UN
EFFET DE RESPIRATION.

FLUX: LECLAIRAGE DEFILE DANS LA
DIRECTION SELECTIONNEE AVEC LE
SPECTRE DE COULEURS PAR DEFAUT, EN
RESONANCE AVEC LE SON.

008 JUMELAGE BLUETOOTH

APPUYEZ ET MAINTENEZ LE BOUTON
BLUETOOTH PENDANT AU MOINS 3 SECONDES
POUR APPAIRER UN AUTRE APPAREIL

009 ECOUTE AVEG VOTRE CASQUE

JBL Quantum Duo

woofer 63 mm (2,5") + tweeter
18mm (0,75")

20WRMS

60 Hz - 20 kHz

>80dB

100-240V AC, 50/60 Hz, 26 W
4.2

A2DPV1.3, AVRCPV1.5

2402 MHz - 2480 MHz
<12dBm

GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
89x210x176 mm chacun
28kg



001 A DOBOZ TARTALMA
002 PRODUCT TOUR

KORNYEZET BEKAPCSOLAS/
KIKAPCSOLAS
HANGER
FENYERD
FEIALLGATOKI
SZINVALASZTAS
FENYEFFEKTUS
BLUETOOTH
HALOZAT BE/ KI
003 BEALLITAS
004 CSATLAKOZAS
YBOX™ | PLAYSTATION" | MOBILE DEVICES
PC | LAPTOP* | PLAYSTATION™
*KOMPATIBIIS OPERACIOS RENDSZEREK
WINDOWS 7 VAGY UJABB £S MAC 05
005 KORNYEZETI HANGOK LEJATSZASA
KORNYEZET BEKAPCSOLAS

MOSZAKI SPECIFIKACIO
Modellszam:

Atalakitsk:

Névleges kimeneti teljesitmény:
Frekvenciatartomany:

Jel-zaj arény:

Teljesitmény:

Bluetooth verzidja:
Bluetooth-profil:

Bluetooth-adé frekvencia-dtviteli
tartomanya
Bluetooth-ada teljesitr
Bluetooth-add modula
Méretek (Szx Ma x Mé):
Sily:

énye
ja:

006 SZINVALASZTAS

007 FENYHATAS

FOLYAMATOS: A VILAGITAS FOLYAMATOS,
NINCSEN SZINKRONIZALVA A HANGGAL
HULLAM: A FENY AZ ALAPERTELMEZETT
SZINSPEKTRUMNAK MEGFELELOEN
ODA-VISSZA MOZ06 S LEGZESI
EFFEKTUSSAL REAGAL A ZENERE.
ARAMLAS: A VILAGITAS AZ
ALAPERTELMEZETTKENT KIVALASZTOTT
SZINSPEKTRUMNAK MEGFELELO
IRANYBA CSUSZIK ES REZONAL A BE- £
KIMEN HANGRA

008 BLUETOOTH-PAROSITAS

NYOMJA LE £S TARTSA LENYOMVA A
BLUETOOTH-GOMBOT >3 MP-IG EGY
MASIK ESZKOZZEL VALO PAROSITASHOZ
009 HALLGATAS FEJHALLGATON
KERESZTIL

JBL Quantum Duo

2.5"mélysugarzo, 0.75" magassugarzo
20WRMS

60 Hz- 20 KHz

>80dB

100-240V AC, 50/60 Hz, 26 W

A2DPV1.3, AVRCPV1.5

2402 MHz - 2480 MHz
<12dBm

GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
89x210x176 mm
28kg

001 CONTENUTO DELLA CONFEZIONE
002 TOUR DEI PRODOTTI

=1l SURROUND ON/OFF

O VoLUME

LUMINOSITA

USCITA CUFFIE

SELEZIONE COLORI

GIOCHI DILUCE

BLUETOOTH
ACCENSIONE/SPEGNIMENTO
003 CONFIGURAZIONE

004 COLLEGAMENTI

XBOX™ | PLAYSTATION™ | DISPOSITIVI MOBILI
PG | LAPTOP* | PLAYSTATION™
*SISTEMI OPERATIVI COMPATIBILI
WINDOW 7 0 SUPERIORE E MAC 0

005 RIPRODUZIONE IN SURROUND
SURROUND ON

Cxic | DxO

SPECIFICHE TECNICHE

Modello N°:

Trasduttori:

Potenza nominale i uscita:

Risposta in frequenza:

Rapporto segnale-rumore:

Ingressi alimentazione:

Versione Bluetooth:

Profilo Bluetooth:

Intervallo di frequenza del
trasmettitore Bluetooth:

Potenza del trasmettitore Bluetooth:
Modulazione del trasmettitore Bluetooth:
Dimensioni (LxAxP):

Peso:

006 SELEZIONE COLORI

007 EFFETTI LUMINOSI

FISSA: LILLUMINAZIONE E STATICA, NON
£ SINCRONIZZATA CON LAUDIC.

ONDA: LILLUMINAZIONE SCORRERA IN
AVANTIED INDIETRO CON LO SPETTRO
PREDEFINITO DI COLORI, E SEGUIRA IL
RITMO CON UN EFFETTO “RESPIRO"
FLUSSO: LILLUMINAZIONE SCORRERA
NELLA DIREZIONE SELEZIONATA CON LO
SPETTRO PREDEFINITO DI COLORI, E SI
ACCENDERA E SPEGNERA A RITMO

008 ABBINAMENTO BLUETOOTH
TENERE PREMUTO IL PULSANTE
BLUETOOTH > 3 S PER ACCOPPIARE UN
DISPOSITIVO

009 ASCOLTO CON LE CUFFIE

JBL Quantum Duo

Woofer da 2,5" - tweeter da 0,75"
20WRMS

60Hz- 20 KHz

>80dB

100-240V AC, 50/60 Hz, 26 W

A2DPVL3, ARCPVIS

2402 MHz - 2480 MHz
<12dBm

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
89x210x 176 mm ciascuno
28kg

001 VERPAKKINGSINHOUD
002 PRODUCTTOUR

=11 SURROUND AAN/UIT
O VOLUME

HELDERHEID
HOOFDTELEFOONUITGANG
KLEURINSTELLING
LICHTEFFECT
BLUETOOTH

VOEDING AAN / UIT

003 INSTALLATIE

004 VERBINDING

XBOX™ | PLAYSTATION™ | MOBIELE
APPARATEN

PC | LAPTOP* | PLAYSTATION™
*COMPATIBILE 0 : WINDOWS 7 OF
HOGER ENMAC 0S

005 SURROUND SOUND AFSPELEN
SURROUND AAN

TECHNISCHE SPECIFICATIES
Modelnummer:

Transducers:

Nominaal uitgangsvermogen:
Frequentierespons:
Signaal/ruis-verhouding:
Ingangsvermogen:
Bluetooth-versie:
Bluetooth-profiel:
Frequentiebereik van Bluetooth-zender:
Bluetooth zendervermogen:
Bluetooth-zendermodaulatie:
Afmetingen (BxHxL):
Gewicht:

006 KLEURINSTELLING

007 LICHTEFFECT

CONSTANTE GLOEI: ALS DE

VERLICHTING STATISCHIS, IS ER GEEN
SYNCHRONISATIE MET DE AUDIO

GOLF: DE VERLICHTING BEWEEGT HEEN
EN WEER MET STANDAARD SPECTRUM
VAN KLEUREN EN RESONEERT MET
MUZIEK MET EEN PULSEREND EFFECT
VLOEIENDE: DE VERLICHTING BEWEEGT IN
DE GESELECTEERDE RICHTING MET HET
STANDAARD SPECTRUM VAN KLEUREN
EN RESONEERT MET AUDIO AAN EN UIT
008 BLUETOOTH KOPPELEN

HOUD DE BLUETOOTHKNOP LANGER DAN
'3 SECONDEN INGEDRUKT OM EEN ANDER
APPARAAT TE KOPPELEN

009 LUISTER MET DE HOOFDTELEFOON

JBL Quantum Duo
2.5"woofer, 0.75" tweeter
20WRMS

60 Hz - 20 KHz

>80dB

100-240V AC, 50/60 Hz, 26 W
42

A2DPV1.3, AVRCPV1.5
2402 MHz - 2480 MHz
<12dBm

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
89x210x176 mm elk
28kg



001INNHOLD | ESKEN
002 PRODUKTTUR

1141 SURROUND PA/AV
O vom

X LYSSTVRKE

€2 HODETELEFONUTGANG
—  FARGEVALG

LYSEFFEKT
BLUETOOTH
STROMPA/ AV
003 OPPSETT

004TILKOBLING
XBUX " \ PLAYSTATION™ | MOBILE

[EX S

PE \ B/{RBAR DATAMASKIN® |
PLAYSTATION™

*KOMPATIBLE OPERATIVSYSTEMER:
WINDOWS 7 ELLER NYERE 0G MAC 03

TEKNISKE SPESIFIKASJONER
Modellnr.:
Hoyttalerelementer:

Oppgitt utgangseffekt:
Frekvensrespons:
Signal il styforhold:
Straminngang:
Bluetooth-versjon:
Bluetooth-profil:

Frekvensomrade for Bluetooth-sender:

Bluetooth-senderens effekt:
Bluetooth-senderens modulasjon:
Mal (BxHxD):

Vekt:

005 SPILL SURROUNDLYD

SURROUND PA

006 FARGEVALG

007 LYSEFFEKT

FAST GLAD: LYSET ER STATISK 0G IKKE
SYNKRONT MED LYDEN

WAVE: LYSET BEVEGER SEG FREM 06
TILBAKE MED STANDARDFARGESPEKTERET.
DET GJENSPEILER LYDEN MED PULSERENDE
EFFEKT

FLOW: LYSET BEVEGER SEG | VALGT
RETNING MED STANDARDFARGESPEKTERET
0G GJENSPEILER LYDEN

008 BLUETOOTH-PARING

TRYKK 0G HOLD INNE BLUETOOTH-
KNAPPEN=> 35 FOR A PARE EN

ANNEN ENHET

009 LYTT VIA HODETELEFONENE

JBL Quantum Duo
2,5"basshoyttaler, 0,75"
diskanthoyttaler
20WRMS

60 Hz - 20 KHz

>80dB

100- 240V A, 50/ 60 Hz, 26 W
4.2

A2DPV1.3, AVRCPV1.5
2402 MHz - 2480 MHz
<12dBm

GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
89x210x176 mm hver
28kg

001ZAWARTOSC ZESTAWU
002 PRZEWODNIK PO PRODUKCIE

WEACZANIE/WYLACZANIE
DZWIEKU PRZESTRZENNEGO
GLOSNOSC

JASNOSG

WYJSCIE SEUCHAWKOWE

—  WYBORKOLOROW

EFEKT SWETLNY

BLUETOOTH

O WE/WYE. ZASILANIA

003 KONFIGURACJA

004 POLACZENIE

XBOX™ | PLAYSTATION™ | URZADZENIA
MOBILNE

KOMPUTER PC | LAPTOP* | PLAYSTATION™
*OBSLUGIWANE SYSTEMY OPERACYINE
WINDOWS 7LUB NOWSZY IMAC 08

DANE TECHNICZNE
Nr modelu:
Przetworniki:

Znamionowa moc wyjscia:
Pasmo przenoszenia:
Stosunek sygnatu do szumu:
Iasilanie:

Wersja Bluetooth:

Profil Bluetooth:

Zakres czestotliwosci nadajnika Bluetooth:

Moc nadajnika Bluetooth:
Modulacja nadajnika Bluetooth:
Wymiary (szer. x wys. x gt.):
Masa:

005 ODTWARZANIE DZWIEKU
PRZESTRZENNEGO

WEACZANIE DZWIEKU PRZESTRZENNEGO
006 WYBOR KOLOROW

007 EFEKT SWIETLNY

SWIECENIE: SWIATEO JEST STATYCZNE,
BRAK SYNCHRONIZAC)I Z DZWIEKIEM
WAVE: DIODY BEDA SIE ZAPALAG W 0BU
KIERUNKACH NA ZMIANE, ZGODNIE Z DOMYSLNYM
SPEKTRUM KOLOROW, ODZWIERCIEOLAJAC
PULSUACY EFEKT MUZVCZAY.

FLOW: DIODY BEDA SIE KOLEINO
ZAPALAG W KIERUNKU ZGODNYM Z
DOMYSLNYM SPEKTRUM KOLOROW,
ODZWIERCIEDLAJAC AKTYWACJE |
DEZAKTYWACJE DZWIEKU.

008 PAROWANIE BLUETOOTH

ABY SPAROWAC INNE URZADZENIE,
NACISNIJ PRZYCISK BLUETOOTH
PRZYTRZYMA) GO PRZEZ 3 SEKUNDY
009 KORZYSTANIE ZE SEUCHAWEK

JBL Quantum Duo
2,5-calowe niskotonowy +
0,75-calowy wysokotonowy
20WRMS

60 Hz- 20 kHz

>80dB

100-240VAC, 50/60 Hz, 26 W
42

A2DPV1.3, AVRCPV1.5
2402 MHz - 2480 MHz
<12dBm

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
89%210x 176 mm (kazdy)
2.8kg

PT-BR

001CONTEUDO DA CAIXA

002 TOUR PELO PRODUTO

-1l SURROUND ON/OFF

O VOLUME

2 BRILHO

€ SAIDA PARA FONE DE 0UVIDO
—  SELEGAO DE CORES

EFEITOS DE LUZ

BLUETOOTH

LIGA/DESLIGA

003 CONFIGURACAD

004 CONEXAD

XBOX™ | PLAYSTATION™ |
DISPOSITIVOS MOVEIS

PC | LAPTOP* | PLAYSTATION™
*SISTEMAS OPERACIONAIS COMPATIVEIS:
WINDOWS 70U SUPERIOR E MAC 0S
005 REPRODUCAO DO SOM SURROUND
SURROUND ON

G

ESPECIFICAGDES TECNICAS

Modelo:

Transdutores:

Poténcia nominal:

Resposta de frequéncia:

Relagdo sinal-ruido:

Entrada de energia:

Versao Bluetooth:

Perfil Bluetooth:

Intervalo de frequéncia de transmissao
Bluetooth:

Poténcia de transmissao Bluetooth:
Modulagéo da transmissao Bluetooth:
Dimensdes (L A X P):

Peso:

006 SELEGAO DE CORES

007 EFEMODASLUZES
CONTINGO: A ILUMINAGRO £ ESTATICA E
NAQ SINCRONIZADA COM 0 SOM

ONDA: A ILUMINAGAO VA SE DESLOCAR
NOS D0IS SENTIDOS COM 0 ESPECTR
PADRAD DE CORES, ACOMPANHANDO
AMUSICA E GRIANDO UM EFEITO
ONDULANTE i
TRANSMISSAO: A ILUMINAGAO VA SE
DESLOGAR NA DIREGAD SELECIONADA
COM ESPEGTRD PADRAO DE CORES
VARIANDO COM E SEM SOM

008 EMPARELHAMENTO BLUETOOTH
PRESSIONE E MANTENHA PRESSIONADO
0BOTAO BLUETOOTH POR MAIS DE 3
SEGUNDOS PARA ENPARELHAR COM
OUTRO DISPOSITVO

009 OUCA PELOS FONES

JBL Quantum Duo

woofer de 2,5" e tweeter de 0,75"
20WRMS

60 Hza 20 KHz

>80dB

1002240V AC, 50/ 60 Hz, 26 W
4.2

A2DPV1.3 e AVRCPV1.5

2402 a 2480 MHz
<12dBm

GFSK, m/4 DQPSK e 8DPSK
89210 176 mm cada
28kg



001 DETTA FINNS | LADAN

002 PRODUKTBESKRIVNING

I SURROUND PA/AV

O VoM

- LIUSSTYRKA

€2 HORLURSUTTAG

—  FARGVAL

54 LIUSEFFEKT

% BLUETOOTH

@ Av/Ph

003 INSTALLATION

004 ANSLUTNING

XBOX™ | PLAYSTATION™ | MOBILA
ENHETER

PC | BARBAR DATOR* | PLAYSTATION™
*KOMPATIBLA OPERATIVSYSTEM
WINDOWS 7 ELLER SENARE OCH MAC 0S.
005 SPELA SURROUND-LIUD
SURROUND PA

TEKNISKA SPECIFIKATIONER
Modellnummer:

Element:

Uteffekt:

Frekvensomfang:
Signal/brus-forhallande:
Stromforsorjning:
Bluetooth-version:
Bluetooth-profil:

Bluetooth-sandarens frekvensomfang:

Bluetooth-séndarens effekt:
Bluetooth-séndarens modulering:
Matt (Bx HxD):

Vikt:

006 FARGUAL

007 LIUSEFFEKT

SOLID: BELYSNINGEN AR STATISK, DEN
SYNKRONISERAS INTE MED LIUDET
WAVE: BELYSNNGEN ROR SIG FRAM
OCH TILLBAKA MED DET FORVALDA
SPEKTRUMET AV FARGER, DEN
PULSERAR EFTER LIUDET OCH SKAPAR
EN ANDNINGSEFFEKT

FLOW: BELYSNINGEN SKROLLAR | DEN
RIKTNING SOM HAR VALTS 0CH MED DET
FORVALDA SPEKTRUMET AV FARGER,
DEN PULSERAR EFTER LIUDET

008 PARKOPPLING MED BLUETOOTH
TRYCK OCH HALL INNE
BLUETOOTHKNAPPEN >3 SEK FOR ATT
PARKOPPLA MED EN ANNAN ENHET
009 LYSSNA VIA DINA HGRLURAR

JBL Quantum Duo

2,5-tums baselement, 0,75-tums diskant
20WRMS

60 Hz - 20 kHz

>80dB

100-240V AC, 50/ 60 Hz, 26 W
42

A2DPV1.3, AVRCPV1.5

2402 MHz - 2480 MHz
<12dBm

GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
89x210x 176 mm

28kg

001 KUTU iGERIGH
002 URUN TANITIMI
-1l SURROUND ACIK/KAPALI
O s

PARLAKLIK

KULAKLIK CIKISI

RENK SECIMI

ISIK EFEKTI

BLUETOOTH

GUC AGMA/ KAPAMA

003 KURULUM

004 BAGLANTI

XBOX™ | PLAYSTATION™ | MOBIL
AYGITLAR

PC | DIZUSTU* | PLAYSTATION™
*UYUMLU ISLETIM SISTEMLERI
WINDOWS 7 VEYA USTU VE MAC ISLETIM
SISTEMI

3
)

TEKNIK OZELLIKLER
Model No.:
Doniistiriiciiler:
Nominal gikis giicil:
Frekans Tepkisi:
Sinyal-giiriiltii orani:

Gilg girisi:

Bluetooth siiriimi:

Bluetooth profili:

Bluetooth verici frekans aralig:
Bluetooth verici giicii:
Bluetooth verici modiilasyonu:
Boyutlar (GxYxD):

Agirlik:

005 CEVRESEL SESI OYNAT
SURROUND ACIK

006 RENK SECIMI

007 ISIK ETKISI

DUZ PARILTI: ISIKLANDIRMA STATIKTIR,
SES ILE ESLESMEYECEKTIR.

DALGA: AYDINLATMA VARSAYILAN RENK
YELPAZESIYLE ILERI GERI HAREKET
EDER, NEFES ETKISI ILE MUZIKLE
'YANKI EDER.

AKISI: AYDINLATMA, VARSAYILAN
RENK YELPAZESIVLE SEGILEN YONDE
KAYAR, SES ACIK VE KAPALI OLARAK
YANKILI YANAR.

008 BLUETOOTH ESLESTIRME

BASKA BIR CIHAZLA ESLESTIRMEK IGIN
BLUETOOTH DUGMESINE BASIN VE 3
‘SANIYEDEN FAZLA BASILI TUTUN

009 KULAKLIK ILE DINLEME

JBL Quantum Duo
2.5"woofer, 0.75" tweeter
20WRMS

60Hz- 20 KHz

>80dB

100-240VAC, 50/60 Hz, 26 W
42

A2DPV1.3, AVRCPV1.5
2402 MHz - 2480 MHz
<12dBm

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
89%210x 176 mm her biri
2.8kg

001 KOMJEKTALMA

002 0530P NPOLYKTA

o BRIL/BBIKN
TIPOCTPAHCTBEHHOT 0 3BYKA

O TPOMKOCTH

% APKOCTD

BLIXO [U1A HAVLUHVKOB

BbISOP LIBET0B

CBETOBOM JOOEKT

BLUETOOTH

BKIHOMEHVE/BOKTHOYEHVE THTAHUA

003 HACTPOIiKA

004 MOAKMIOYEHHE

XBOX™ | PLAYSTATION™ | MOBTbHbIE

YCTPOICTBA

1K | LAPTOP* | PLAYSTATION™

*COBMECTUMO C WINDOW 7 1n

CTAPLLE MCMAC 0

005 BOCTPOM3BENEHWE

TIPOCTPAHCTBEHHON0 3BYKA

TEXHUYECKIE XAPAKTEPUCTUKM
Homep mopenu:
Mpeobpasosateny:

HoMuHanbHan BbIXAHaA MOLHOCTb:
YacroTHas XapakTepuCTKa:
CooTHoWeHUe "curHan-ym"

Bxop nuTanua:

Bepaua Bluetooth:

Mpogunb Bluetooth:

YacToTHBIi AMaNasoH NepefaTduka
Bluetooth:

MoLuHoctb nepepatuvka Bluetooth:
Mogynsiuws nepeparuuka Bluetooth:
Pa3mepbi (W xBx):

Bec:

BKIN. MIPOCTPAHCTBEHHON 0 3BYKA

006 BbIBOP UBETOB

007 APKHE CBETOBBIE 3MEKTbI
TOPEHVIE: TIOACBETKA ABNIAETCA
CTATHYECKOV M HE CUHXPOHW3UPYETCA
C AY/IMOCUT HATIOM

BO/HA: NIOICBETKA YCUMUBAETCA

11 OCNABEBAET C UCMIOb30BAHHEM
CTAHMIAPTHOT O CTIEKTPA LIBETOB
CVHXPOHU3UPYETCA C AY AMOCUTHANOM
C 3MOEKTOM IbIXAHVA

M0TOK: MO/ICBETKA NIPOKPYYHBAETCA
B BbIGPAHHOM HATIPAB/IEHM C
MCN0/Ib30BAHHEM CTAHIIAPTHOTO
CMEKTPA LIBETOB 1 CHHXPOHW3UPYETCA
C AYZVOCHTHAOM

008 COMPAXEHWE BLUETOOTH
HAXNMVITE 1 Y IEPKUBAUTE KHONKY
BLUETOOTH B TEHEHUE BONEE 3 CEKYHA
ATIA CONPAXEHWA C LIPYT VM YCTPOJICTBOM

009 NPOCTTYLIMBAHHE HAYLUHIKOB

JBL Quantum Duo

2,5-AI0iiMOBbII HU3KOYACTOTHBIN +
0,75-At0/iMOBbI BbICOKOHACTOTHbIIA
20Br (cp.-kB.)

60 Iy — 20 Kly

>80b

100 - 240 BAC, 50/ 60 I, 26 Br

A2DPV13, ARCPV1S

2402 MTiy — 2480 My

<12 pb/mBT

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK

89x210x 176 MM KaXAaA KonoHKa
2.8Kr
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JBL Quantum Duo

25 RS AR,
075 R B EHAR
20WRMS

60 Hz-20KHz

>80dB

100- 240V AC, 50/ 60 Hz, 26 W
42

A20PV1.3, AVRCP V1.5
2402 MHz - 2480 MHz
<12dBm

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
S189x210x176mm
28kg
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JBL Quantum Duo

25 ERION + 075 B E R
20WRMS

60Hz-20KHz

>80dB

100- 240V AC, 50/ 60 Hz, 26 W
42

A2DPV1.3, AVRCPV1.5

2402 MHz - 2480 MHz
<12dBm

(GFSK. 71/4 DQPSK« 8DPSK
89x210x 176 mm (&)
28kg

0071ISIKOTAK

002 PERKENALAN PRODUK
-1l SURROUND ON/OFF
O VOLUME

% KECERAHAN

€ HEADPHONE OUT
—  PILIHAN WARNA
EFEK CAHAYA
BLUETOOTH
DAYANYALA/ MATI

003 PENGATURAN

[CX 2

004 KONEKSI

XBOX™ | PLAYSTATION™ | MOBILE
DEVICES

PC | LAPTOP* | PLAYSTATION™

*08 YANG KOMPATIBEL: WINDOWS 7
ATAU DI ATASNYA DAN MAC 0S

005 MAINKAN SUARA SURROUND
SURROUND ON

SPESIFIKASI TEKNIS

No. Model:

Transduser:

Daya output peringkat:
Respons frekuensi:

Rasio sinyal terhadap derau:
Input daya:

Versi Bluetooth:

Profil Bluetooth:

Rentang frekuensi pemancar Bluetooth:

Daya pemancar Bluetooth:
Modulasi pemancar Bluetooth:
Dimensi (LxTxP):

Berat:

006 PILIHAN WARNA
007 EFEK CAHAYA

SOLID: PENCAHAYAAN STATIS, TIDAK
SELARAS DENGAN AUDIO

WAVE: PENCAHAYAAN BERGERAK MAJL
DAN MUNDUR DENGAN SPEKTRUM
WARNA DEFAULT, BERESONANSI DENGAN
MUSK, EFEK SEPERTI BERNAPAS

FLOW: PENCAHAYAAN BERGULIR SESUAI
ARAH YANG DIPLIH DENGAN SPEKTRUM
WARNA DEFAULT, BERESONANSI DENGAN
AUDIO NYALA DAN HILANG

008 PEMASANGAN BLUETOOTH

TEKAN DAN TAHAN TOMBOL BLUETOOTH
> 3T UNTUK MEMASANGKAN
PERANGKAT YANG LA

009 MENDENGARKAN MELALUI
HEADPHONE

JBL Quantum Duo

woofer 2,5, tweeter 0,75"
20WRMS

60 Hz - 20 KHz

>80dB

100-240V AC, 50/60 Hz, 26 W
4.2

A2DPV1.3, AVRCPV1.5

2402 MHz - 2480 MHz
<12dBm

GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
Masing-masing 89 x 210x 176 mm
28kg
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JBL Quantum Duo
63.5mmiE 7 —277—.19.05mm
BY1—5—

20WRMS

60Hz~20KHz

80dBLA |

100~240V AC, 50/ 60 Hz, 26 W

42

A2DPV1.3. AVRCPV1.5

2402MHz~2480MHz
<12dBm

: GFSK. /4 DQPSK. 8DPSK

ZHZH89x210x176mm
2.8kg
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JBL Quantum Duo

63.5mm< 1, 19.05mm E 2/ E{
20W RMS

60Hz~20KHz

>80dB

100~240V AC, 50/ 60 Hz, 26 W
42

A2DPV13, AVRCPV1.S
2402MHz~2480MHz
<12dBm

GFSK, n/4DQPSK, 8DPSK
242t89x210x176mm

2.8kg
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MDY, YPR259Taan
YR 07552

20W RMS

60Hz - 20KHz

80dB<

26W ,50/60Hz AC 0™ 240-100
4.2
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Toprosas mapka:
Ha3HaueHue ToBapa:

WU3rotosuTens:
CrpuT 400, odmc 1500

(TpaHa NPONCXOXKAEHUA:
Wnnoprep B Poccuto:

[apaHTuiiHblit nepuop:

VHOOPMALWS 0 CePBUCHBIX LEHTpaX:

Cpok cnyx6bl:

ToBap cepTuduLMpoBaH

Jlata npowu3BopcTBa:

JBL

AxTuBHan aKyCTnyeckan cucrema

XapmaH Uu Unpactpus priopeiites, CLUA, 06901 KonHekTukyT, r.Cramdopa, AtnaHTik
Kurait

000“XAPMAH PYC CuAii3c’, Poccust, 127018, r.MockBa, yn. [IBuHues, A.12,k 1

Troa

www.harman.com/ru-Ten. +7-800-700-0467

2rofa
Jlata ycTpoiicTea A 10 ABYM ) W3 BTOPOIA rpynnbl
CUMBOMOB CEPHIIHOTO HOMepa M3aenus, ¢ nocre p 3HaKa . |

COOTBETCTBYeT NOPAAKY OyKB NaTUHCKOro andapiuTa, HauuHaa ¢ AHeapa 2010 roa: 000000-MY0000000,
rze «M» - MecaL npou3BoacTBa (A - AHBapb, B - depanb, C - MapT 1 1.4.) u «Y» - roj NPOU3BOACTBA
(A-2010,B-2011,C-2012uT.p.).

Vcnonb3yiiTe yCTPOVCTBO TONIbKO N0 NPAMOMY Ha3HAueHI0 B COOTBETCTBUM C NPEOCTABEHHOI UHCTPYKLWedi. He nbiTaiiTech camocToATenbHO
BCKPbIBATH KOPNYC TOBAPA W OCYLIECTBNATH PEMOHT. B cnyuae 0GHapyKeHA HEAOCTATKOB Wn AeeKToB, 06palLaiiTech 3a rapaHTHitHbIM

06c¢ B COOTBETCTBUM C

UNTER

TanoHa. Ocobble YCNIOBYA XPaHeHIs, peani3auiuit 1 (nk) TPaHCOPTUPOBKIA

He npeayCcMOTPeHbI. U36eraiite Bo3peiicTBUA JK(TpemarbHbIX Temneparyp, A07roBpemMeHHoro BO3[J€/ACTBIA BIArM, CUNbHBIX MArHUTHbIX NOneil.
Y(TDOVICTBO NpejHa3HayeHo ana pa601|>| B XKW/IbIX 30HaX. (pDK TOAHOCTYU He OrpaHnyeH npn cobniopeHumn )’UIDBMﬁ XpaHeHus.



0JDOLBY AUDIO

Manufactured under license from Dolby Laboratories. Dolby, Dolby Audio and the double-D symbol are trademarks of Dolby Laboratories.

€3 Bluetooth’

The Bluetooth®word mark and logos are registered trademarks owned by the Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by HARMAN International Industries, Incorporated is under license. Other trademarks and trade
names are those of their respective owners.

QA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagdes

Este equipamento ndo tem direito & proteo contra interferéncia prejudicial e ndo pode causar interferéncia em sistemas devidamente autorizados.
Para maiores informagbes, consulte o site da ANATEL — www.anatel.gov.br
Este produto estd homologado pela ANATEL, de acordo com os procedimentos regulamentados pela Resolugdo n°. 242/2000 e atende aos requisitos técnicos aplicados.

JBL_QUANTUM DUO_QSG_Global_CR_V10 c €



